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U S N E S E N Í
Obecní úřad Olšany, rozhodl v souladu s § 32 odst. 5 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“), takto: 
Podle § 32 odst. 2 písm. d) správního řádu se účastníku řízení o návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu Dagmar Pospíchalové, nar. 14. 5. 1966  trvale bytem Olšany 34 vedeného podle § 12 odst. 1 písm. c) zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (dále jen „zákon o evidenci obyvatel“) ustanovuje opatrovník pan Jaroslav Tomek, nar. 31. 7. 1973, trvale bytem Olšany 3. Ustanovený opatrovník bude Dagmar Pospíchalovou zastupovat a hájit její práva až do doby, kdy sama vstoupí do zahájeného správního řízení.
Odůvodnění:
Dagmar Pospíchalová je účastníkem řízení ve věci návrhu na zrušení údaje o místu trvalého pobytu podaného v souladu s ust. § 12 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel. V průběhu správního řízení správní orgán zjistil, že se účastník řízení Dagmar Pospíchalová nezdržuje na adrese Olšany 34, kde je hlášena k trvalému pobytu, její pobyt není znám a nebyl zjištěn ani šetřením. Dále bylo zjištěno, že Dagmar Pospíchalová nemá zákonného zástupce a ani sama nezmocnila jinou osobu ke svému zastupování. Protože návrhem navrhovatele může být na svých právech dotčena, byl k obhajování jejích práv se zřetelem na povahu projednávané věci ustanoven opatrovník pan Jaroslav Tomek.
Poučení:
Proti tomuto usnesení lze podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu kraje Vysočina, a to podáním učiněným prostřednictvím Městského úřadu Telč, odboru vnitřních věcí. Odvolání je třeba dle ust. § 82 odst. 2 správního řádu podat v potřebném počtu stejnopisů tak, aby každý účastník dostal jeden stejnopis a aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu. Odvolání nemá odkladný účinek.
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